



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

5η Υ.ΠΕ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

Τμήμα: Προμηθειών

Ταχ. Δ/ση : Παπασιοπούλου Τέρμα

Ταχ.Κώδικας: 35131, Λαμία

Πληροφορίες: Ευάγγελος Αποστόλου

Τηλ. : 22313-56664

E-mail.: [vapostolou@hosplam.gr](mailto:vapostolou@hosplam.gr)

[promithies@hosplam.gr](mailto:promithies@hosplam.gr)

ΑΔΑ:

Λαμία, 17-10-2018

Αριθμ. Πρωτ.: Β/23970

**ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΕ ΤΟ ΓΝ ΛΑΜΙΑΣ**

1. Τις διατάξεις του **Ν.Δ. 496/1974** (ΦΕΚ 204/Α/19-07-1974) «Περί Λογιστικού των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου»
2. Το **ΠΔ 715/1979** περί τρόπου ενέργειας υπό των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΔΠΠ), προμηθειών, μισθώσεων και εκμισθώσεων εν γένει αγορών ή εκποιήσεων ακινήτων, εκποιήσεων κινητών πραγμάτων ως και εκτελέσεως εργασιών.
3. Το **ΠΔ 34/1995** περί μισθώσεων, όπως ισχύει σήμερα
4. Το άρθρο 1 παρ. στ υποπ στ3 του ν.4254/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας στο πλαίσιο εφαρμογής του ν.4046/2012 και άλλες διατάξεις (ΦΕΚ Ά 85)
5. Το άρθρο 1 παρ. στ υποπ. Στ2 του ν.4093/2013 «Έγκριση Μεσοπρόθεσμου πλαισίου Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2013-2016 (ΦΕΚ 222/Α/2012
6. Την αριθμ. **221/2015** γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, σύμφωνα με την οποία για τα ΝΠΔΔ έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του άρ.13 παρ.1 εδάφιο α & β, του ν.4242/2014 περί εμπορικών μισθώσεων.
7. Τις διατάξεις του **Ν.4270/2014** (ΦΕΚ 143/Α/28-6-2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».
8. Τις διατάξεις του **Ν.2889/2001** «Βελτίωση & Εκσυγχρονισμός του Εθνικού Συστήματος Υγείας και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 37/Α/2-3-2001).
9. Τις διατάξεις του **Ν.3329/2005** «Εθνικό σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 81/Α/4-4-2005), όπως ισχύει σήμερα.
10. Τις διατάξεις του **Ν.3527/2007** «Κύρωση συμβάσεων υπέρ νομικών προσώπων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 25/Α/9-2-2007). Τις διατάξεις του **Ν.3861/2010** «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 112/Α/13-7-2010).
11. Τις διατάξεις του **Ν.2519/1997** (ΦΕΚ 165/Α/21-08-1997) «Ανάπτυξη και εκσυγχρονισμός του Εθνικού Συστήματος Υγείας, οργάνωση των υγειονομικών υπηρεσιών, ρυθμίσεις για το φάρμακο και άλλες διατάξεις».

**12.Τις διατάξεις του Ν.4412/2016** (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.

**13.**Το αριθμ. πρωτ. 2/66965/13-9-2017/ ΔΛΔ έγγραφο του Υπουργείου Οικονομικών με θέμα << Μεταφορά διαθεσίμων των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης στις ομάδες λογαριασμών Νο 250 Κοινού Κεφαλαίου του ν.2469/97 και Νο 260-Ταμειακής Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος>> που αναφέρονται τα εξής:

**14.**Τον Οργανισμό του ΓΝ Λαμίας Α3α/οικ.110515/18-12-2014 (ΦΕΚ 3444/Β/22-12-2014).

**15.**Την αρ. **22/27-09-2018 Θέμα 6<sup>ο</sup>** (ΑΔΑ: ΨΛΟ54690ΒΜ-Υ6Μ) απόφαση του Δ.Σ. του ΓΝ Λαμίας, με την οποία εγκρίθηκε η έκδοση Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την ανάδειξη συνεργάτιδας τράπεζας με το ΓΝ Λαμίας με την λειτουργία υποκαταστήματος ή Αυτόματης Ταμειολογιστικής Μηχανής (Α.Τ.Μ.) εντός του κτιρίου του νοσοκομείου, με δημοσίευση στον Τύπο και με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα προσφορά.

#### ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν έγγραφες σφραγισμένες προσφορές, προκειμένου να συμμετέχουν στον διαγωνισμό ανάδειξης συνεργάτιδας τράπεζας με το ΓΝ Λαμίας, για την τήρηση της ταμειακής διαχείρισης και της μισθοδοσίας του προσωπικού του νοσοκομείου, προς εξυπηρέτηση των εργαζομένων του, των ασθενών και συνοδών τους αλλά και των προμηθευτών του.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλουν έγγραφη ΠΡΟΣΦΟΡΑ στην Ελληνική γλώσσα, σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στο άρθρο 2 & 3

#### ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ, ☒ info@lamiakos-typos.gr

ΣΕΝΤΡΑ, ☒ sentra@sterea.gr

Ο ΛΟΓΟΣ, ☒ logos\_is@otenet.gr

Η παρούσα αναρτάται στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ (<https://diavgeia.gov.gr>), στο ΚΗΜΔΗΣ (<http://www.eprocurement.gov.gr>), στο site της 5<sup>ης</sup> ΥΠΕ Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας [www.dypethessaly.gr](http://www.dypethessaly.gr) και στο site του ΓΝ Λαμίας [www.lamiahospital.gr](http://www.lamiahospital.gr)

#### ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

<b>ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ</b>	<b>ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ</b>	<b>ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ</b>	<b>ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ</b>
ΓΝ Λαμίας Ταχ. Δ/ση: Παπασιοπούλου τέρμα Τ.Κ. 35131, Λαμία	6-11-2018 ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΩΡΑ 15:00 μ.μ.	Τμήμα Προμηθειών ΓΝ Λαμίας Ταχ. Δ/ση: Παπασιοπούλου τέρμα Τ.Κ. 35131, Λαμία	7-11-2018 ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΩΡΑ 11:00 π.μ.

**Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό.**

**Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια.**

#### ΑΡΘΡΟ 1

#### ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι νομίμως λειτουργούντες στην Ελλάδα Τραπεζικοί Οργανισμοί

**ΑΡΘΡΟ 2**

**ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο σε δύο αντίγραφα και στην ελληνική γλώσσα. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες από την επόμενη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά, που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερόμενου, **απορρίπτεται ως απαράδεκτη**.

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς

- **Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ**
- **Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας στην οποία απευθύνεται**
- **Ο αριθμός πρόσκλησης**
- Η ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών
- **Τα στοιχεία του αποστολέα**

**ΑΡΘΡΟ 3**

**ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

**Α. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν με τον φάκελο της προσφοράς τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

α. Έγγραφο δήλωση συμμετοχής στο διαγωνισμό με τα πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόμενου. Στη δήλωση πρέπει να αναγράφεται ότι ο προσφέρων έλαβε γνώση των όρων της Διακήρυξης τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα

β. Βεβαίωση μέλους Ελληνικής Ένωσης Τραπεζών

γ. Υπεύθυνη δήλωση πλήρους και ανεπιφύλακτης αποδοχής των όρων της πρόσκλησης

**ΑΠΑΡΕΓΚΛΗΤΟΙ ΟΡΟΙ συμμετοχής** είναι η δυνατότητα:

α. Αναλυτικής περιγραφής των στοιχείων του καταθέτη ή των εισερχομένων εμβασμάτων για ποσά που πιστώνονται στους λογαριασμούς του Νοσοκομείου «ονοματεπώνυμο, στοιχεία εντολής, κλπ».

β. Παρακολούθησης και κίνησης λογαριασμών μέσω e-banking.

γ. Σύνδεσης της τράπεζας με το σύστημα ΔΙΑΣ.

**Προσφορά που δεν θα τηρεί σωρευτικά τους ανωτέρω όρους, θα απορρίπτεται.**

**Β. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

**I. Υπηρεσίες προς το Νοσοκομείο:**

α. Προνομιακό επιτόκιο λογαριασμού ταμειακής διαχείρισης του Νοσοκομείου, το οποίο θα πρέπει να είναι σαφώς καθορισμένο με αποτίμηση αυτού σε ποσοστιαίες μονάδες και όχι με αναφορά σε τραπεζικούς όρους και ονομασίες σε σχέση με το προσφερόμενο επιτόκιο, αυξομειούμενο με βάση το επιτόκιο παρέμβασης της ΕΚΤ, προσαυξημένο κατά ποσοστό, το οποίο θα παραμένει αμετάβλητο για όλη την διάρκεια της σύμβασης που θα υπογραφεί. Οι αυξομειώσεις θα μπορούν να γίνουν στην αρχή εκάστου μηνός και η τράπεζα θα ενημερώνει για αυτές το Νοσοκομείο γραπτώς τουλάχιστον 5 ημερολογιακές ημέρες πριν την εφαρμογή τους.

β. Valeur κατάθεσης μετρητών, τραπεζικών και ιδιωτικών επιταγών.

γ. Έξοδα έκδοσης τραπεζικών επιταγών και χορήγησης καρτέ επιταγών και μηχανογραφικών επιταγών.

δ. Έξοδα καταθέσεων από τρίτους και προς τρίτους.

ε. Παρακολούθηση και κίνηση λογαριασμών μέσω e-banking.

στ. Ενημέρωση κίνησης λογαριασμού ανάλογα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου.

ζ. Άλλες παροχές

II. Υπηρεσίες προς το προσωπικό του Νοσοκομείου.

α. Προνομιακό επιτόκιο σύμφωνα με τους όρους της περίπτωσης I.α. και μεγαλύτερο από αυτό.

β. Εξαμηνιαίος εκτοκισμός.

γ. Δυνατότητα υπερανάληψης.

δ. Δυνατότητα ανέξοδης μεταφοράς ποσών σε λογαριασμούς τρίτων στην ίδια ή άλλη τράπεζα και εξόφλησης λογαριασμών ΔΕΚΟ, κλπ, μέσω παγίων εντολών ή μέσω διαδικτύου.

ε. Δωρεάν παροχή πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας.

στ. Ασφαλιστική κάλυψη.

ζ. Άλλες παροχές.

III. Τραπεζικές εξυπηρετήσεις

α. Λειτουργία υποκαταστήματος ή Αυτόματης Ταμειολογιστικής Μηχανής (Α.Τ.Μ.) με εκμίσθωση καταστήματος επιφάνειας 20,55 τμ, με μηνιαίο μίσθωμα που θα αναγράφεται ευκρινώς στην προσφορά και θα είναι ίσο ή μεγαλύτερο των 709,50€. Το μίσθωμα θα αναπροσαρμόζεται κατ' έτος με ποσοστό ίσο με τον επίσημο δείκτη τιμών καταναλωτή αυξημένο κατά μια ποσοστιαία μονάδα. Το ακίνητο που πρόκειται να εκμισθωθεί βρίσκεται εντός του ισογείου χώρου υποδοχής του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας.

β. Εγκατάσταση 1 Αυτόματης Ταμειολογιστικής Μηχανής (ΑΤΜ) με δυνατότητα όχι μόνο ανάληψης αλλά και κατάθεσης μετρητών σε περίπτωση μη λειτουργίας υποκαταστήματος.

γ. Εγκατάσταση έως 6 μηχανημάτων αποδοχής καρτών (P.O.S.), εκ των οποίων τα δύο ασύρματα (1 στο Ταμείο, 1 στο ΤΕΠ, 2 στον χώρο της Γραμματείας Τακτικών Εξωτερικών Ιατρείων και 2 στο Τμήμα Κίνησης Ασθενών, με δυνατότητα μηδενικής προμήθειας επί των συναλλαγών.

#### ΑΡΘΡΟ 4

##### ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ

Η Τράπεζα θα αναλάβει με δική της ευθύνη, ενέργειες και έξοδα τα παρακάτω:

Την έκδοση όλων των τυχόν απαιτούμενων Πολεοδομικών Αδειών για τη κατασκευή-τροποποίηση του χώρου.

Την έκδοση των αδειών Παθητικής και Ενεργητικής Πυροπροστασίας για την ασφαλή λειτουργία του χώρου

Την σύνδεση των Η/Μ Δικτύων της Τράπεζας με τα Δίκτυα του Νοσοκομείου, δηλαδή τα Ηλεκτρολογικά δίκτυα (ΔΕΗ/ΗΖ), Ασθενή δίκτυα (τηλέφωνα), Υδραυλικά και Αποχετευτικά δίκτυα, σε συνεργασία και σύμφωνα με τις υποδείξεις της Διοίκησης του νοσοκομείου.

Την προμήθεια και εγκατάσταση των απαραίτητων ενδιάμεσων μετρητών κατανάλωσης ενέργειας δηλαδή ρεύματος, νερού κλπ, σε συνεργασία και σύμφωνα με τις υποδείξεις της Διοίκησης του νοσοκομείου. Σημειώνεται ότι η σύνδεση με τα δίκτυα τηλεφωνίας του Νοσοκομείου θα γίνει μόνο για την εξυπηρέτηση της εσωτερικής τηλεφωνίας της τράπεζας με τους υπευθύνους και το προσωπικό του Νοσοκομείου, οι τηλεφωνικές γραμμές θα έχουν φραγή για την εξωτερική τηλεφωνία (αστικά, υπεραστικά και κινητά).

Την πλήρη ανεξαρτητοποίηση του χώρου από τα δίκτυα και τις εγκαταστάσεις Κλιματισμού (ψύξη – θέρμανση – αερισμός), Πυρανίχνευσης και Ασθενών Ρευμάτων (Τηλεφωνία & DATA) που τροφοδοτούνται και διασυνδέονται από με τα αντίστοιχα δίκτυα του ΓΝ Λαμίας. Για τον λόγο αυτό, η Τράπεζα θα πρέπει να εγκαταστήσει με μέριμνα και έξοδά της αυτόνομα συστήματα και εγκαταστάσεις κλιματισμού του χώρου, αυτόνομο σύστημα Πυρανίχνευσης, καθώς και αυτόνομο δίκτυο τηλεφωνίας και μεταφοράς δεδομένων (data).

Την εγκατάσταση όλων των απαραίτητων μέτρων ασφάλειας για την προστασία του χώρου.

Τα δίκτυα που θα εγκατασταθούν για την προστασία και την ασφαλή λειτουργία της Τράπεζας, θα εγκατασταθούν, θα συντηρούνται και θα παρακολουθούνται με ευθύνη της Τράπεζας (Ηλεκτρολογικά, Ασθενή, Υδραυλικά, Αποχετευτικά, Κλιματισμός, Πυρανίχνευση, Συναγερμοί, Έλεγχοι Πρόσβασης κλπ).

Την εκτέλεση όλων των εργασιών που θα απαιτηθούν για την αποκατάσταση και διαχωρισμό του χώρου-καταστήματος που θα εκμισθωθεί και ειδικότερα την πλευρά που διαχωρίζει τα δύο καταστήματα σε συνεργασία με την τεχνική υπηρεσία του Νοσοκομείου.

Η Τράπεζα θα καταθέσει στο ΓΝ Λαμίας όλα τα απαιτούμενα σχέδια του χώρου, όπως αυτός θα τροποποιηθεί, Αρχιτεκτονικά, Οικοδομικά, Ηλεκτρομηχανολογικά, Παθητικής και Ενεργητικής Πυροπροστασίας. Τα σχέδια θα

παραδοθούν σε έντυπη μορφή σε 3 αντίγραφα σε ειδικό φάκελο με 1η σελίδα περιεχομένων αλλά και σε ηλεκτρονική μορφή σε ψηφιακό δίσκο CD/DVD.

**ΑΡΘΡΟ 5**

**ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

- I. Η αποσφράγιση θα πραγματοποιηθεί ενώπιον των εκπροσώπων των συμμετεχόντων την ημερομηνία και ώρα που καθορίζεται στην παρούσα.
- II. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί από επιτροπή σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα βαθμολόγησης.
- III. Η επιτροπή, μετά από την αξιολόγηση των προσφορών, θα συντάξει σχετικό πρακτικό το οποίο θα υποβληθεί στο Δ.Σ. του Νοσοκομείου.
- IV. Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει μετά από απόφαση του Δ.Σ. ΓΝ Λαμίας.

**ΑΡΘΡΟ 6**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ**

**ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΔΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ**

	Κριτήρια Αξιολόγησης	Συντελεστής βαρύτητας	Αξία στοιχείου	Βαθμολογία στοιχείου	Σταθμισμένη βαθμολογία
<b>I. ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ – ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ – ΑΠΟΔΟΣΗΣ</b>					
	Επιτόκιο καταθέσεων Νοσοκομείου	20	100-120		
	Επιτόκιο καταθέσεων Προσωπικού	6	100-120		
	Έξοδα χορήγηση επιταγών (μηχ/κών & καρτέ)	2	100-120		
	Έξοδα έκδοσης τραπεζικών επιταγών	2	100-120		
	Έξοδα κίνησης λογαριασμών και καταθέσεων από τρίτους και προς τρίτους	2	100-120		
	Valeur κατάθεσης μετρητών, τραπεζικών και ιδιωτικών επιταγών	4	100-120		
	Λοιπές παροχές νοσοκομείου	4	100-120		
	Μίσθωμα	10	100-120		
	Λειτουργία υποκαταστήματος	10	100-120		
	Όροι εξόφλησης λογαριασμών, δικαιώματος υπερανάληψης και μεταφοράς ποσών	4	100-120		
	Λοιπές παροχές προσωπικού	8	100-120		
	Όροι χορήγησης POS	8	100-120		
<b>II. ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ</b>					
	Λειτουργούντα υποκαταστήματα τραπεζής	6	100-120		
	Αριθμός εντόκων λογαριασμών τραπεζής	2	100-120		
	Τεχνική υποστήριξη μηχανημάτων ATM και P.O.S.	6	100-120		

	Υποστήριξη διαδικτυακής παρακολούθησης και κίνησης λογαριασμών	6	100-120		
--	--	---	---------	--	--

**ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ .....**

- ▶ Συνεργάτιδα Τράπεζα θα αναδειχθεί αυτή που θα συγκεντρώσει την **μεγαλύτερη βαθμολογία**.

**ΑΡΘΡΟ 7**

**ΙΣΧΥΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ**

Η σύμβαση συνεργασίας θα είναι δωδεκαετούς (12) διάρκειας, η οποία θα άρχεται την ημεροχρονολογία υπογραφής της σύμβασης, δεσμευτική για τα πρώτα έξι (6) χρόνια και με δικαίωμα λύσης της σύμβασης μονομερώς μετά το πέρας της εξαετίας (6) , αφού προβεί σε έγγραφη ενημέρωση ο ανάδοχος μισθωτής τέσσερις (4) μήνες πριν , χωρίς δυνατότητα επαναδιαπραγμάτευσης όλων των όρων της σύμβασης καθ όλη την διάρκεια της δωδεκαετής μίσθωσης. . Ο χρόνος έναρξης των εργασιών του υποκαταστήματος ή της Αυτόματης Ταμειολογιστικής Μηχανής (Α.Τ.Μ.) και συναλλαγής με το κοινό δεν θα υπερβαίνει τις 40 ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης.

**ΑΡΘΡΟ 8**

**ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

Ο παρών διαγωνισμός διέπεται από τις διατάξεις του ΠΔ 715/1979 και τις ειδικές διατάξεις περί Ν.Π.Δ.Δ. Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται ρητά από τους όρους της διακήρυξης ισχύει το ΠΔ 715/1979, το ΠΔ 34/1995, η ειδική νομοθεσία για Ν.Π.Δ.Δ. και Δημοσίου και ο νόμος.

Σε όλη τη διάρκεια της μίσθωσης θα γίνεται κάθε κοινοποίηση προς το μισθωτή στο μισθίο, έστω και αν αυτός αποχωρήσει από αυτό, εκτός αν γνωστοποιήσει εγγράφως την αποχώρησή του και τη νέα διεύθυνση του στο Νοσοκομείο.

Για κάθε διαφορά από την παρούσα διακήρυξη και τη σύμβαση αρμόδια δικαστήρια είναι τα δικαστήρια της Λαμίας και εφαρμοστέο δίκαιο το ελληνικό.

- ▶ Για περισσότερες πληροφορίες και επίσκεψη του συγκεκριμένου χώρου του υποκαταστήματος, μπορείτε να απευθύνεστε καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες:

1. Για διευκρινίσεις **επί των οικονομικών όρων**, στον Προϊστάμενο της Υποδιεύθυνσης Οικονομικού **κ. Π. Ευθυμίου, τηλ: 22313-56168.**
2. Για διευκρινίσεις **επί των τεχνικών όρων**, στον Προϊστάμενο της Υποδιεύθυνσης Τεχνικού **κ. Α. Τσελίκια, τηλ: 22313-56456, 22313-56802.**

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΛΑΜΙΑΣ  
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Μ.ΧΑΤΖΗΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**